

# Referat af generalforsamling den 25.3.19

## 1. Valg af dirigent.

Peter Wich blev valgt, og han erklærede generalforsamlingen for rettidigt indkaldt.

## 2. Valg af referent.

Bodil blev valgt.

## 3. Aflæggelse af beretning.

Vores formand Richard aflagde beretning.

Han berettede om de aktiviteter der havde været sidste år. Dette var Klubmesterskab, som Helge stod for. Sæsonafslutning hvor Helge også var arrangør. Danisa Denmark Open, som Mona tog hånd om. Bowling som Richard stod for. Sidst men ikke mindst den årlige Julefrokost som Marianne stod for.

## 4. Forelæggelse af regnskab samt budget.

Ali forelagde regnskab og budget. Der var ingen kommentarer til dette.

## 5. Behandling af indkomne forslag.

Der var ikke nogen forslag.

## 6. Fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent 300 kr. om året. Dette blev godkendt.

## 7. a. Valg af bestyrelse

Richard og Marianne var på valg og modtog genvalg.

## 7. b. Valg af 1-2 suppleanter.

Morten og Thomas blev valgt som bestyrelsessuppleanter.

## 8. a. Valg af revisor.

Peter var på valg og modtog genvalg.

## 8. b. Valg af revisorsuppleant.

Bodil var på valg og modtog genvalg.

## 9. Eventuelt.

Det blev oplyst, at der kommer nyt gulv i Munkebjerghallen i sommerferien. Det blev påpeget at sommerafslutningsdato bør komme ud i god tid, gerne 1 måned før. Richard berettede om, at DGI laver div. Badmintonarrangementer, som vi kan være med i. Kig selv på DGI's hjemmeside for at tjekke og evt. tilmelde jer.

Formand:  
Richard Petersen

---

Kasserer:  
Ali Kusoglu

---

Dirigent:  
Peter Wich

---

Sekretær:  
Marianne Knoth

---

Bestyrelsesmedlem:  
Helge Sørensen

---

Bestyrelsesmedlem:  
Palle Sarka

---

Referent:  
Bodil Larsen

---